Входной контроль
Определение сформированности элементов технологической направленности мышления.
Технология(техника и техническое творчество)
9 класс.
I. Понятийный компонент.
1.1.1.   Укажите хронологический порядок изобретения следующих устройств: 
а. Электродвигателя; 
б. Парового двигателя 
в. Токарного станка; 
г. Лука.
1.1. 2.  Какова роль менеджмента в работе  производственной   фирмы?
	





1.1.3.Укажите три причины, возникновения парникового эффекта.
	









1.2	 «Из диких зверей самая опасная – лисица, потому что переносит бешенство. Из-за этого лисиц до последнего времени безжалостно отстреливали. Наконец изобрели вакцину против бешенства. Достаточно съесть капсулу, чтобы не заболеть, но лисиц не заставишь ходить на прививки. Как решить проблему?» Как же в действительности поступили швейцарские айболиты? В шарики из рыбьей муки и жира закатали капсулы с вакциной и разбросали их на звериных тропах. Обладая тонким обонянием, лисы легко находили шарики и съедали их – вместе с лекарством. В Швейцарии таким способом с одного раза полностью искоренили бешенство среди диких животных.
	






II. Практический (действенный) компонент

2.1	Составьте алгоритм работы 3D-принтера.
	








2.2 Чем отличаются роботы от станков с ЧПУ?
	
1Робот


2 Станок  с ЧПУ
	
а) Ограниченная функциональность
	в) Возможность  выполнять различные операции 


	
	Б) Точность 
	г) манипулятор 

	Ответ
	
	


2.3.1 . Назовите пять операций, автоматически осуществляемых в «умном доме».

Ответ_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


2.3.2 Уборка пола в квартире никому не доставляет удовольствия. Последним крупным достижением в этой области был пылесос. Предложите 7 способов упрощающих уборку пола.


	





2.4.1		Достаточно простая и известная задача. Есть металлическая труба, проложенная под землёй, по которой течёт вода. Для устранения неполадок в работе системы, часть трубы раскопали и столкнулись с необходимостью определить, в какую сторону движется вода. Попытки выяснить это путём простукивания, на слух, завершились неудачей. Вопрос: как понять в какую сторону течёт вода в трубе? Нарушать герметичность трубы (сверлить, резать) нельзя.
Ответ_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.4.1  Кроссовки Reebok пользуются большой популярностью во всем мире. Особенно у воров. Фабрики американской фирмы в Тайване и Таиланде несли от этого значительные убытки. Мало того, что воровали обувь на фабриках, её вдобавок выбрасывали на рынок США по бросовым ценам. Конкурентоспособность фирмы снижалась. Как быть корпорации Reebok?
Ответ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

III. Образный компонент
3.1Конструирование и изготовление элемента крючка, отличающегося от изображенного на рис. 1.
Технические условия:
1. Вам необходимо, из   заготовки  80х40 мм, толщиной 1,5 мм изготовить крючок.
2. Составьте эскиз детали по следующим габаритным размерам:
2.1. Длина – 70 мм, ширина – 30 мм, радиус скругления – 15 мм, диаметр верхнего (большого) отверстия – 8 ммцентр отверстия должен совпадать с центром радиуса скругления 
2.2. Количество деталей  1 шт.
2.3. Расположение двух центров отверстий  Ø 4 мм определить самостоятельно.
Примечание. Рамку и основную надпись (угловой штамп) не оформлять.
3. Укажите названия технологических операций, применяемых при изготовления данного изделия:
	







4. Перечислите  оборудование, инструменты и приспособления, необходимые для изготовления данного изделия:
	






	Место для эскиза





















3.2 Конструирование и изготовление элемента подвески (ушка), отличающегося от изображенного на рис. 1.
Технические условия:
[image: http://www.rigel.su/wp-content/uploads/wpshop1c/catalog/import_files/ed/eda89899-3283-11e0-a034-001422b62b4f.jpeg]Вам необходимо, из   заготовки  80х40 мм, толщиной 1,5 мм изготовить  элемент подвески.

1.Составьте эскиз детали по следующим габаритным размерам:
Длина – 70 мм, ширина – 30 мм, радиус скругления – 15 мм, диаметр верхнего (большого) отверстия – 8 ммцентр отверстия должен совпадать с центром радиуса скругления 
              Количество деталей  1 шт.
Расположение двух центров отверстий  Ø 4 мм определить самостоятельно.
Примечание. Рамку и основную надпись (угловой штамп) не оформлять.
2.Материал изготовления определите самостоятельно, обоснуйте   выбор  материала




.

3.Укажите названия технологических операций, применяемых при изготовления данного изделия:
	







4.Перечислите  оборудование, инструменты и приспособления, необходимые для изготовления данного изделия:
	






5. Предложите вид отделки данного изделия:
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Рис. 1. Элемент подвески (ушко)

	
Место для эскиза
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